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ACTA N. 0018 – GPRSMC- 2025

SESIÓN ORDINARIA

Siendo las 141l00 del jueves 25 de septiembre del 2025, se reúne en el salón del Gobierno
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Escobar para tratar el siguiente orden del día.
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Constatación del quorum reglamentario.
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Lectura y aprobación del acta anterior
Informe de trabajo del Señor Presidente
Informe de trabajo de cada uno de los Señores Vocales
irlform_e de Ios esTudios realizados Dara i.a reaaeel laG 160

Parroquial.
Tomar resoluciones sobre pedidos formales.
Asuntos Varios
Clausura.

ae.i Policienorlivo delr GAn

El Señor Presidente pone en consideración de los Señores Vocales el siguiente Orden del día el
mismo Que es aDrcbado baio !2 sjgnlerlte resetuc{ór!:

Resolución 75– SO – GPRSMC – 2025 “Aprobar por unanimidad de los señores Vocales el
orden del día a tratar enviado a través de Convocatoria No. 18 - SO - GPRSMC-2025”

i

1= (:oIHtalaeiÓD dei quQrum

Se toma asistencia a los Señores y Señoras Vocales y se verifica que se encuentran los
siguientes:

MSc. Nelson Eduardo Vizcaíno Escobar PRESENTE

Ing. Yeny Yolanda Fuertes Rosero PRESENTE
SE

Lic. Anderson Rolando HemáIXlez Yéinz PRESENTE

Sra. Mari Graciela Paspuel Paillacho PRESENTE
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Al tener quorum se procede a continuar con el orden del día establecido.

2. Instalación de la Sesión por parte del Señor Presidente

Toma la palabra el Señor Presidente quien agradece la presencia a la sesión ordinaria, con voz y
voto para cada uno de los señores Vocales declara instalada la sesión.
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Se procede a dar lectura del acta anterior de sesión ordinaria número 17 GPRSMC-2025
le septiembre del 2025 la cual es aprobada sin ninguna modificación bajo
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Resolución 76– SO – GPRSMC – 2025 “Por unanimidad de los Señores Vocales presentes
s= ?es8tlve apr{}bar €! acta de S€S{6B 8rdba:tB núme!•8 17 GPRS$/1(_2825 €e!€brada €!
jueves 11 de septiembre del 2025”

4. Informe del Señor Presidente

Toma la palabra el Sr. Presidente quien manifiesta su informe parte del 12 de septiembre en el
cual realiza peticiones formales para reunión de trabajo con Presidentes de Barrios y
comunidades.

i
Reaiiza compra de árboies para ubicar en la UPC de la parroquia.

Realiza recorrido en el bosque de los Anayanes.
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ubicar letras corpóreas al parque principal.

El 15 de septiembre realiza la planificación de trabajo con Empleados Municipales para la
presente seisana.

Coordina trabajo con empleados del GAD sobre limpieza de patios de la UPC

Coordina acciones con Sra. Tenienta Política sobre arreglo de vía a ingreso para nuestros
Adultos Mayores.

Coordina el trabajo con representantes del pueblo para tomar en consideración los fondos del
estado.

El 16 de septiembre coordina acciones con Sr. Wilmer Arciniega y Sr. Chofer para arreglo de
una puerta.
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Revisa fallas en el polideportivo para ser intervenidas.

Presta atención ciudadana a Sra_ Emilia Taticuán sobre certificado de vivir en la parroquia.

Supervisa el trabajo que se realiza en la UPC.

El 17 de septiembre autoriza la entrega de glifosato a Sr. Alonso Yépez para fumigar la maleza
= b2

Coordina actividades de trabajo Adulto mayor con Sra. Mari Paspuel.

Revisa resumen de resolución de conflictos de nuestra parroquia (consumo de alcohol, bulling
UE}Y{ CRI))

Participa en la siembra de plantas en los patios de la UPC.

Reaiiza la gestión en el Municir>io de Tulcán sobre escuelas de futbol. imnlernentos deDortivos

para Unidades Educativas de S.M Cuba y Pioter.

entrega de documentación financiera solicitada.
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Gestio loría
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El 18 de septiembre planifica e1 trabajo con empleados municipales para arregló de vía de

ingreso para nuestros adultos mayores al Ex Colegio SM Cuba.

Brinda atención a la Ciudadanía para autorizar en préstamo la casa comunal para atender a la
ciudadanía con la escuela de “Arte y belleza” de la ciudad de Tulcán.

Revisa y autoriza documentación técnica y financiera a ser entregada a MDH.

Realiza atención ciudadana sobre entrega de certificaciones de ingresos Sra. Mónica López e
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Revisa documentación a ser enviada en la Embajada de Japón PTAR.

El 19 de septiembre realiza atención a la ciudadanía contratos de arrendamiento Sra. Karina
Urresta.

Supervisa el trabajo de empleados municipales terminación de arreglo de via de ingreso de
adultos mayores.

Coordina trabajo con Sra. Vice prefecta y Sr. Secretario para rectificar errores de fechas en
documentación sobre PDOT.

Cüoí¿Üla tFab3-jOS con STaS- ?F=31notüF8-s de! Pfcy€ctc’ í?v!! Segunda JInBatEdn paJa pfOgF8-ina ctei

Adulto Mayor.

Participa en el homenaje a nuestros adultos mayores.

El 22 de septiembre coordina trabajo con Empleados Municipales para el trabajo de la presente
semana.

Coordina trabajo con Sr. Chofer y ayudante de proyectos para limpieza de maleza en el CDI.

Realiza peticiones formales para: Alcaldía, Prefectura y Distrito de Educación para solicitar
reunión de trabajo para firma de un convenio ubicar cubierta en la UEM CRD.

Realiza pe!!c16 iI $3FRlig a !3 G’3beFnacl’Sz <461 CatCH pan Ju a conocer €1 tB-Caja Fea!!zacH pDF el
(3AD Parroquial sobre arreglo de la UPC y solicitar en incremento del cuerpo policial y
vehículo.
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Revisa documentación técnica de los estudios del arreglo del polideportivo: realizado por
CONAGOPARE CARCHI.

Pd:visa acta cic sesiÓn Oítilpl¿iíian

Realiza y envía petición formal al Municipio de Tulcán solicitando ñscalizador para el arreglo
del polideportivo.

Ei 24 de septiem=ofc píepafa áocuiueniación dre estadios pma adecu¿-tGiones dei poiidepoñivtt,
para entregar en fiscalización del Municipio de Tulcán.

de agradecimiento a CONAGOPARE CARCHI por los estudios recibidos.
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Coordina trabajo con empleados Municipales y Sr. Chofer para limpiar maleza en el CDI.

El 25 tic ser {iembr€ coordina trabajo con atRilitE de proyectos para r€=JizH varIas acbvi¿&Jcb en
el CDI.

Revisa y autoriza documentación de discapacidad para ser entregada al MDH.

Gestiona en el Municipio de Tulcán a entregar documentación de estudios del arreglo del
polideportivo en fiscalización.

Preside sesión ordinaria del GAI) Parroquial.
bb 1
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5. Informe de trabajo de cada uno de los señores vocales

Sra. Mari Paspuel

Toma la palabra la señora Mari Paspuel quien manifiesta su informe parte del 15 de septiembre
en el cual asiste a reunión del presupuesto participativo.

E! !6 de septiembre visita adu!$33 mayores en !8 Comunidad de San Luis.

El 17 de septiembre es día de oficina en el G AD y visita de adultos mayores.

El 18 de septiembre coordina sobre pintura de la UPC con el Sr. Feliberto Tonguino.

El 19 de septiembre participa del programa de adultos mayores organizado por la Alcaldía por el
Proyecto de la Segunda Juventud.

Ei 22 de septiembre viaja a ia ciudad de iuicán para mantener reunión con Sr. Gobernador, e
Intendente de Policía con los compañeros del GAD para tratar temas de seguridad y visita a los
adultos mayores en Santa Martha de Cuba y día de oficina en el GAD.

Lic. Anderson Hernández

Toma la palabra el Sr. Anderson Hernández quien manifiesta que su informe parte el 12 y 13 de
sent{embre en el cual realiza la limpieza del coliseo y desarrollo del indor Familiar.

El 15 de septiembre asiste a reunión con el Ingeniero sobre estudios del coliseo, y
posteriormente se participó del presupuesto participativo.

Ei ib de septiembre es día de oñcina en el GAI) Parroquia!.

El 20 y 21 de septiembre realiza la limpieza del coliseo y desarrollo del indor familiar.

E: 1 2 2 d e s 41:1IJEH 1\ t i e 1nli) 1€ t6 i E; {e a re t=1i o n cone ! señor Gob enIFrei nte no ente para trailuu; un b sue
seguridad de nuestra parroquia.

El 23 de septiembre es día de oficina en el GAD Parroquial.

El 25 de septiembre participa de la sesión ordinaria en el GAD parroquial.
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Sr. Rodrigo Tonguino

Toma la palabra el Sr. Rodrigo Tonguino quien manifiesta que su inforrne parte del 15 de

septiembre en el cual asiste a la casa comunal a una reunión con las füerzas vivas de la parroquia
para analizar del presupuesto participativo.

El 18 de septiembre participa en una minga de arreglo de camino para nuestros adultos mayores
en el ex Colegio Santa Martha de Cuba.

•r7li& 8ii r :•k } H iL : 3 1l: Éa

El 19 de septiembre asiste en comisión con todos los Señores Vocales a la gobernación dei
Carchi a solicitar el incremento del cuerpo pohciál y la devolución del vehículo correspondiente.

El 25 de septiembre apoya en hacer ñnnar oficios correspondientes a las Autoridades de la
parroquia y se asiste a sesión ordinaria del GAD Parroquial.

Ing. Yeny Fuertes

Toma la palabra ia ing. Tfeny Fuertes quien maniñesta que su informe parte del i5 de septiembre
el Señor Miguel Guepud en horas de la mañana realiza labores de aseo en los exteriores de la
Unidad de Policía Comunitaria, y en horas de la tarde participa del presupuesto participativo.

El 22 de septiembre en coordinación con los Señores Vocales del GAI) Parroquial, participa de

una reunión en la Gobernación del Carchi, donde se expuso la problemática de seguridad en la
parroquIa.

El Señor Miguel Guepud realiza labores de limpieza de alcantarillado en la Avenida 21 de
marzo.

El 25 de septiembre pmtic iDa de la_u¿ár! crdiBarl8 No18.

6. Informe de los estwdios realizados para la readecuación del Polideportivo del
GAD Parroquial.

El Señor Presidente informa a los señores Vocales que CONAGOPARE CARCHI hace la
entrega formal de todos los documentos necesarios para la readecuación del polideportivo
parroquial: como son proyecto, estudios técnicos, TDRS, entre otros, mismos que fueron
realizados gr3c tas fd 81}nvr} {{el Tag_ CIY{1 Gustavo (1}]aH1 13laH}á,

Al respecto se solicita a la Ing. Yeny Fuertes realiza el Informe de Necesidad basándose en el
formato que se ha recibido.

1/ii Asaínüiea ¿ÜÜitiÜ q=biG ci f;¿ñüí Rüáíigü -íüngüiñü sea e! A,¿HliniSiíü¿üí Jd cünhaio de iii
readecuación del Polideportivo.

Una vez tengamos listos todos los documentos legales se procederá a subir al portal de compras
(t_ 1 :
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7. Tomar resoluciones sobre peticiones formales,

RLwrla que ha está el momento no han llegado petieiór! farIna! alguna
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8. Asuntos Varios

En este punto el Señor Presidente hace conocer a la Asamblea que el día viernes 26 de
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Prefecto de la Provincia con una delegación de directores y técnicos de obras públicas además se

contara con la presencia del Ing. Cristian Vizcaíno Presidente de CONAGOPARE CARCHI;
para lo cual se necesita la presencia de todos y cada uno de los Señores Vocales y se los recibirá
en ia casa eDmund de ia fmroqwa. Aquí se baa conoceF ios tía-bajos que en nuestfa panDqtfla se
van a realizar.

Soñar

9. Clausura
1HT4

Siendo las 17h00 el Señor Presidente una vez concluido el orden del día agradece a los Señores y
Señoras vocales por sus aportes, ideas y sugerencias las cuales conllevaron a tener una sesión
provechosa y en beneficio de la parroquia, de tal manera declara clausurada la misma.

M„.&l&\Jáí#gea@,
PRESIDENTE GAJD MMC
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én9VGrtes
VICEPRESIDENTA

Sra. Mari Paspuel
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3,,,.,.tl,,k.
Ing. Dorian Urresta

SECRETARIOTERCER VOCAL
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